
Опис 

Memori Booster покращує кровообіг та постачання мозку киснем, покращує розумову діяльність та 

пам'ять. 

Особливості 

Основною діючою речовиною Memori Booster є екстракт із листя дерева гінкго білоба (Ginkgo 

biloba). Активними речовинами екстракту є флавонові глікозиди, гінкголіди та білобаліди. Вони 

розширюють кровоносні судини, покращують кровотік та постачання мозку киснем, захищають 

клітини та тканини від ушкоджень, спричинених гіпоксією. 

Флавоноглікозиди блокують вивільнення фактора, що активує зсідання крові (ФАС), і тим самим 

знижують ризик тромбоутворення в судинах. Збільшення припливу крові до мозку зменшує 

симптоми церебральної недостатності, такі як запаморочення, тяжкість у голові, шум і дзвін у 

вухах. 

Активні компоненти гінкго білоба покращують кровотік у судинах міокарда, сітківки ока, нирок та 

кінцівок, усуваючи застійні явища у венозній системі, і тим самим зменшуючи їх прояви (відчуття 

холоду, поколювання, оніміння кінцівок та біль при ходьбі). Клініцисти відзначають важливість 

гінкго білоба у лікуванні захворювань периферичних судин, викликаних діабетом та 

атеросклерозом, а також у покращенні стану пацієнтів із хворобою Альцгеймера. Вся наявна 

наукова інформація про гінкго білоба вказує на його здатність впливати на тривалість життя. 

Властивості 

Молочний чортополох (розторопша) має антисклеротичну властивість і м'який спазмолітичний 

ефект, що цінно при атеросклерозі. Ця рослина також використовується при захворюваннях 

печінки, очей та шкіри. Активною речовиною розторопші є силімарин (комплекс з 4 ізомерів 

флавонолігнанів - силібінін, ізосилибінін, силідіанін і силіхристин), який має виражену 

гепатопротекторну (захищає і відновлює клітини печінки), антиоксидантну, антитоксичну 

(виводить диксини). Екстракт чорниці містить активні компоненти - антоціаніди, які відносяться до 

флавоноїдів та є антиоксидантами. По суті ці речовини зміцнюють стінки дрібних судин, 

зменшуючи їх проникність і тим самим обмежуючи пошкодження цих судин. Імбир (екстракт 

кореневища) має антисклеротичну, протизапальну та спазмолітичну властивості, які допомагають 

зменшити вираженість невралгічних і спастичних головних болів. У медицині його використовують 

для профілактики заколисування під час морських, повітряних та автомобільних поїздок. Екстракт 

куркуми (куркумін) містить леткі жирні кислоти, куркумін, незамінні жирні кислоти, тумерон, 

Зінгерін та інші біологічно активні сполуки. Він має антибактеріальні, протизапальні та 

антиоксидантні властивості. Екстракт розмарину має цілющі властивості при нервових розладах, 

низькому кров'яному тиску, тривожності. 

Сприяє 

Поліпшення пам'яті та концентрації уваги. Підвищення розумової та інтелектуальної активності. 

Зменшення шуму та дзвону у вухах. Зміцнення серцево-судинної системи. Активізувати обмінні 

процеси у сітківці ока. Підвищують стійкість нервової системи до розумових та фізичних 

навантажень. 

склад 

1 капсула (640 мг) містить: 



Екстракт гінкго білоба стандартизований – 40 мг. Молочний будяко - 200 мг. Чорниця – 100 мг. 

Екстракт куркуми – 50 мг. Імбир – 100 мг. Розмарин – 50 мг. Желатин – 95 мг. Стеарат магнію – 5 

мг. 

Рекомендації щодо застосування 

Може бути рекомендований як додаткове джерело природних біологічно активних речовин, 

вітамінів та мікроелементів; сприяє нормалізації мозкового та периферичного кровообігу, 

обмінних процесів, поліпшення розумової діяльності та пам'яті, серцево-судинної системи та зору, 

уповільнення передчасного старіння. Має антиоксидантні, протинабрякові, спазмолітичні 

властивості. 

Приймати по 1-2 капсули щодня під час їжі. Курс застосування – 3 місяці. Не перевищуйте вказану 

кількість (порцію) для щоденного вживання. Дієтична добавка не повинна використовуватися як 

заміна повноцінного харчування. Перед застосуванням рекомендується проконсультуватись із 

лікарем. Чи не є лікарським засобом. 

Протипоказання 

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність та годування груддю, дитячий вік до 12 років. 

особливі вказівки 

Не рекомендується застосовувати під час вагітності та годування груддю, а також при зниженій 

згортання крові. 

 


